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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 061 
 

FECHA:  ABRIL 14  DE 2019 
HORA:  08:05 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Muy buenos días para todos los presentes, un saludo muy especial para mi compañero 
de Mesa, el doctor Boris, un saludo especial también para todos los Honorables 
Concejales que se encuentran en el Recinto a esta hora de la mañana, una  cordial 
bienvenida al Cabildo del Adulto Mayor, al presidente y nuestro vicepresidente que nos 
acompañan, a la cabildante que también nos acompaña hoy en esta mañana del 
domingo. 
 
Hoy  siendo las 8 y 05 del 4 de abril, damos inicio a la Sesión. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Abril 14  de 2019, hora 8 y 05 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 13 DE ABRIL DE 2019 
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3. INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL CABILDO DEL ADULTO MAYOR 
NELSON ARANGO RUA, TEMA: INFORME GENERAL  

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Un saludo especial también para el doctor Eddy que nos acompaña hoy en la 
corporación. 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                          
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                                                  
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                       Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                                  
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                 Presente 
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NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                         
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                        
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 13 DE ABRIL DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración la aprobación del acta del día 13 de abril, se abre la discusión  
anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL CABILDO DEL ADULTO MAYOR 
NELSON ARANGO RUA, TEMA: INFORME GENERAL  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Nuevamente darle la más cordial bienvenida a esta corporación al cabildo, a la mesa 
directiva del cabildo que nos acompaña, en especial a usted Presidente Nelson y 
también al vicepresidente José Domingo. Entonces hoy nos acompaña como lo dije el 
doctor Nelson y el doctor José Domingo que hoy nos acompañan para socializar a 
cerca de un informe general del Cabildo del Adulto Mayor le concedemos el uso de la 
palabra amigo Nelson. 
 
Y la cabildante Rosmira. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NELSON ARANGO RUA PRESIDENTE DEL 
CABILDO DEL ADULTO MAYOR 
 
Muy buenos días Honorables Concejales. 
 
Mi nombre es Nelson Arango Rúa, soy el presidente del Cabildo del adulto mayor, 
reelegido para un segundo periodo, me disculpan por no haber venido a la Sesión del 
14 abril, pero por quebrantos de salud no lo pude hacer, 14 de marzo perdón, aquí 
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estoy presente a la citación que se me hizo; vamos a presentar un informe muy sucinto 
de las labores que hace el Cabildo Municipal, la gestión del 2018 y el plan de acción del 
2019. 
 
Soy egresado de la universidad Autónoma Americana, hijo de Bello, nacido en Bello, 
bachiller del colegio Jesús de la Buena Esperanza, quiero mucho mi municipio y estoy 
para servirles. 
 
¿Qué es el Cabildo? El Cabildo es una propuesta de participación ciudadana, donde se 
genera un espacio de concertación y dialogo entre las personas adultas mayores, la 
comunidad, el estado y los organismos no gubernamentales para mejorar las 
condiciones de vida del adulto mayor. 
 
FUNCIONES 
 

➢ Promover la participación de los adultos mayores de la localidad en la 
concertación de planes y proyectos que se orienten a su óptimo desarrollo 
partiendo del principio de los deberes y derechos de, los adultos mayores. 

➢ Prestar servicios de asesoría y concertación con la Administración Municipal 
para el desarrollo de una política integral de bienestar para el adulto mayor 

➢ Realizar en el municipio del seguimiento y control social de los recurso 
asignados al programa de bienestar para los adultos mayores. 

 
INFORME DE GESTIÓN 2018 
 
Eje 1 
 
Fomento y garantía de las personas mayores: 
 
Velar por el bienestar del adulto mayor, teniendo como base la normatividad existente. 
 

➢ Se enviaron oficios a las diferentes EPS buscando el cumplimiento de la Ley 
1251 y 1850 del 2017 
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➢ Buscar la atención prioritaria en la salud para el adulto mayor  
➢ Hacer veedurías  de los recursos de la estampilla del adulto mayor según lo 

establecido en la Ley 1276 del 2009 
➢ Se hizo acompañamiento al traslado de los adultos mayores 50, que estaban en 

la fundación Hogar del Desvalido  a la fundación  hermanos del Desvalido al 
municipio Girardota fundación FUNDATAR 

Eje 2 
 
Protección social, integral para los adultos mayores. 
 

➢ Acompañar a los diferentes grupos de las comunas, veredas y corregimientos 
apoyando la implementación del Plan Decenal de Envejecimiento y Vejez 2019-
2028 

➢ Acompañar a las diferentes secretarías en brigadas y encuentros con adultos 
mayores 

➢ Acompañamiento en las diferentes actividades que se realzan e la semana del 
adulto mayor y el día del pensionado 

➢ Conmemoración del día mundial de la toma de conciencia en contra del maltrato 
y abuso en la vejez 

➢ Acompañamiento a visitas realizadas por la Asamblea Departamental de 
Antioquia a la Secretaría del adulto mayor 

➢ Acompañamiento a la asamblea que hizo Colombia Mayor 4400 adultos 
mayores que tienen el beneficio de Colombia mayor porque habían más de  100 
personas que estaban en el listado y no se sabía dónde estaban, fue con 
presentación personal y cédula en mano 

 
Eje 3 
 
Envejecimiento activo y saludable 
 

➢ Escuchar, orientar ya asesorar a los adultos mayores y  a las coordinadoras 
sobre las dificultades que se presentan al interior de los programas 
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➢ Asesoramiento a la implementación, al primer comedor para adultos mayores en 
condición de vulnerabilidad y extrema pobreza, se está realizando  en UNICAF 

Eje 4 
 
Envejecimiento activo y saludable 
 

➢ Se hace parte de diferentes capacitaciones sobre el presupuesto, Plan de 
Desarrollo, Plan de Ordenamiento Territorial 

➢ Reuniones permanentes con el Cabildo del adulto mayor dos reuniones al mes 
➢ Asistencia al Congreso Nacional de Planeación 
➢ Representación en la mesa de la mujer 
➢ Representación en el Consejo de Cultura 
➢ Representación en el COMPOS 
➢ Representación en el comité gerontológico 

El Cabildo del adulto mayor tiene en estos estamentos representación. 
 
Se busca dar cumplimiento en los ejes 1, 2,3 y 4, acompañar a los diferentes 
profesionales de la Secretaría del adulto mayor en las diferentes actividades 
programadas. 
 
Asistir a los diferentes llamados que dese la Gobernación de Antioquia se hacen al 
Cabildo del adulto mayor, red de cabildos, red departamental. 
 
Elaboración de la propuesta   y conmemoración del día mundial de la toma de 
conciencia en contra del maltrato y del abuso del adulto mayor, esto lo vamos hacer el 
14 de junio, invitamos 1300 usuarios del adulto mayor en coliseo de Manchester, en 
este momento la población  nuestra es de 8500 adultos mayores, pero no los podemos 
llevar a todos, va una representación, 5 beneficiarias y la coordinadora.  El evento es 
de 8 a 12 del día, al cual quedan previamente invitados, toma de conciencia. 
 
Acompañamiento a las visitas que realizan las distintas gerontólogas a los centros de 
protección social dl adulto mayor que tengan convenio con el municipio de Bello. 
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Socializar a las coordinadoras de los grupos organizados  el nuevo reglamento para los 
grupos organizados. 
 
Socializar con los grupos del adulto mayor la importancia de hacer parte de los 
procesos de participación y así dar inicio al proceso de inscripción y capacitación del 
Cabildo periodo 2020-2024, para el año entrante hay nuevas elecciones del Cabildo. 
 
Acompañamiento a as diferentes actividades que desde la Secretaría del adulto mayor 
direccione la Secretaría de Despacho. 
 
Muchas gracias.  
 
¿Alguna pregunta señores Concejales? 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias presidente del Cabildo por acompañarnos el día de hoy, socializarnos su plan 
de acción del año 2018  y también el plan de acción del 2019. 
 
Es hora d abrir los micrófonos para las diferentes apreciaciones e intervenciones de los 
Honorables Concejales ¿algún Honorable Concejal?  
 
Entonces es agradecerle doctor Nelson por venir, a la doctora Rosmira también que 
nos acompaña y al vicepresidente el doctor Domingo que nos acompaña hoy domingo. 
Entonces agradecerles que nos acompañaron y nos dieron este informe de gestión. 
 
Señor Secretario por favor continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
4. COMUNICACIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 

6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En asuntos varios con el  uso de la palabra el honorable Concejal Luis Carlos. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 
GIRALDO  
 
Buenos días compañeros como les ha ido ¿bien? 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Les pido un poco de silencio por favor compañeros y hagamos uso de nuestras curules, 
esperen que todavía o hemos acabado la Sesión muchachos por favor.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 
GIRALDO  
 
Bueno, yo les quiero hacer una invitación, de  todas maneras hoy la situación de 
nuestro municipio sigue muy preocupante, yo pienso que nosotros también debemos 
de hacer algo y les quiero compartir lo siguiente: el 30 abril, pues ahora el 30 y el 01 
estamos en el inicio de la liga Águila, un evento deportivo que se organiza y que 
beneficia  a 500 niños, más o menos yo aspiro que sean unas 50.000 personas. 
 
A ver me nace una idea con todos los niños y los padres de familia y yo quisiera que 
nos involucráramos toda la dirigencia política de Bello, precandidatos a la Alcaldía, el 
Alcalde, todos en general para que el 30 abril, vanos a programar una marcha por la 
paz, esa marcha por la paz la vamos hacer en horas de la noche con todos los niños, 
padres de familia y yo quisiera que todos nos involucráramos de verdad, porque 
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tenemos que mandarles unos mensajes a los violentos, a decirles a toda la gente, Bello 
quiere la paz. 
 
Yo quiero invitar a todos los Concejales es un tema que lo vengo promoviendo, pero 
piense n que de todas maneras tenemos que hacer hechos hacer situaciones, quiero 
que todos se animen 30 de abril pues la idea es que salgamos de… vamos hacerlo 
corto, salimos de Agaval, llegamos a la Choza Marco Fidel Suarez, la idea es que 
estamos invitando a todas las personas a que fabriquen un antorcha, un farol, un globo 
blanco, que nos vistamos de blanco, los niños van a ir con sus uniformes que se les va 
a dar por parte de la Administración. 
 
Entonces de verdad que tomemos conciencia de lo que estamos viviendo el día de hoy, 
como dice el dicho Bello no para, pero yo pienso que también teneos que tomar 
algunas situaciones para que se tome por parte de estos las personas que se están 
involucrando en toda esta guerra, que verdaderamente nosotros los bellanitas que 
somos más los buenos queremos la paz en nuestro municipio. 
 
Entonces de verdad que desde hoy quiero hacerles extensiva la invitación a todos en 
general, como le digo Presidente que lo lideremos, yo estoy pensando que a todos los 
que están pensando  gobernar a Bello, a todos los aspirantes hoy estamos hablando de 
13, 14 aspirantes, también los vamos a invitar a todos, que sea un tema más de unión 
de la dirigencia en este sentido. 
 
Entonces de verdad nace la invitación Presidente para que trabajemos fuertemente ese 
tema y salgamos ese día a decirle a los violentos que Bello quiere la paz y tenemos 
que nosotros liderar estos procesos. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
La invitación es el 30 7 de la noche. 
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Con el uso de la apalabra el Honorable Concejal Elberth Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente, un saldo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a los 
Honorables Concejales, funcionarios del Concejo, a Eddy Farley Echeverri que nos 
acompaña hoy en el Recito un saludo muy especial. 
 
Señor Presidente quería saber si de manera oficial se la ha hecho llegar al Recito la un 
invitación parta un consejo de seguridad que viene el Ministro de Defesa al  municipio 
de Bello, me gustaría saber si al Presidente le han hecho oficial este consejo de 
seguridad y se fue invitada la corporación de parte de la Gobernación y la 
Administración Municipal. Porque ayer mirando pues lo que acontece en el municipio 
en una de las declaraciones del señor Gobernador él da un parte manifestando que la 
situación en Bello ha mejorado sustancialmente y se vienen controlando los problemas 
entre bandas, entonces en estos días precisamente que se generó el tema del 
comunicado donde el señor Gobernador de manera irresponsable hace unas 
aclaraciones sobre el tema de orden público en Bello, entonces ve uno que también se 
está acomodando a la venida del Ministro y que bueno sería que el Concejo tuviera 
representación en cabeza suya de este consejo de seguridad porque vienen un  
Ministro a Bello, le martes y que bueno sería si ya llegó algo oficial al Concejo, sería lo 
mínimo que llegara un comunicado al Concejo manifestando este tema del consejo de 
seguridad con el señor Ministro. 
 
Entonces quisiera saber señor Presidente si usted fue invitado o si de pronto una 
delegación del Honorable Concejo. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Bueno, dándole claridad a la pregunta que nos hace el Honorable Concejal Elberth, la 
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verdad  no ha llegado ningún comunicado, no sé si han adelantado algunas 
conversaciones entre la  Administración, la Gobernación y el Ministerio, pero por el 
momento yo me enteré también fue por noticias , mas no oficialmente, uno sabe que n 
estos temas se maneja mucha prudencia, mucha reserva del sumario, pero si nos invita 
ahí estaremos, aunque ya el Gobernador nos hizo un desplante la primer vez 
invitándonos con oficio y llegamos allá y no nos dejó ingresar, entonces estaremos 
presto y estaremos atendiendo el llamado  si  así lo ven necesario e igual 
comunicándoles a ustedes Honorables Concejales si así nos requieren. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Bladimir.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
 
Gracias Presidente, cordial saludo a usted, mis compañeros Corporados y todos los 
presentes en el Recinto. 
 
Presidente pues en ese mismo tema, pues yo no sé hasta qué punto inviten la 
corporación, hasta donde yo tengo entendido las corporaciones no tienen asiento en 
esos consejos de seguridad, porque son temas netamente de decisiones 
administrativas, que igual estemos o no de pronto la sugerencia o reflexión que les 
quiero dejar, es: hombre estemos o nos hasta qué punto se podría sacar un 
comunicado donde si sea en representación de la corporación manifestando pues la 
preocupación del tema, pero no solo en el presente, sino aprovechando que viene el 
Ministro haciéndole un recuento de la cantidad de veces que hemos solicitado al 
Gobierno Central el apoyo en el tema de seguridad  para nuestro ente territorial, 
principalmente en el apoyo de personal de fuerza pública con el ánimo también que eso 
fortalezca las solicitudes de nuestro Alcalde, par nadie es n secreto que inclusive por lo 
menos en los dos periodos que hemos estado acá de dos, tres Ministros se le ha  
presentado la solicitud, la necesidad y que nosotros 800.000  habitantes con 221 
policías, que estos momentos por la coyunta esta pasando pues que nos  están 
apoyando, pero que esa es una de la gran falencia que tenemos. Entonces como sacar 
ese oficio o ese documento explicándoles y fortaleciendo esa solicitud de apoyo 
directamente al Ministro por parte de la corporación en representación de una 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 061 del 14 de abril de 2019 14 de 17 
 

 

comunidad, si así usted en cabeza de la mesa directiva lo deciden de pronto pensaría 
yo que esa sería la posibilidad de que la corporación se hiciera de alguna forma sentir 
ante la llegada de un Ministro a nuestro ente territorial. Esperar púes que nos inviten no 
creería yo, pero en el caso que no, esa sería como la forma. 
 
Y  bueno también de alguna forma quería manifestar esto, miren, si bien es cierto, yo 
no sé en qué paró y si en algún momento el Gobernador le dio respuesta a nuestro 
comunicado, pero si me sentí ayer con algún agrado cuando veía las declaraciones ya 
muy mesuradas en medios por parte del Gobernador para con Bello, de hecho donde 
ya reconocía la llegada del Ministro fundamentada en la necesidad que está viviendo 
Medellín como ciudad núcleo y donde se oferta la cantidad de problemáticas más 
grande y Bello, entonces yo no sé si algún contestó o si le prestó atención, pero de 
alguna forma con sus declaraciones de ayer si demuestra que debió haber reflexionado 
sobre las declaraciones que n su momento dio tan fuertes e irresponsables 
estigmatizando nuestra ciudad. 
 
Esto  es una problemática estructural, es un tema de país, vemos las complicaciones 
que hay en estos momentos en Cali, las que hay en Bogotá, vemos la tristeza tan 
grande de la descomposición social  principalmente en valores que hay, donde nuestro 
país cuántos niños en estos últimos momentos, en estos dos semanas han asesinado, 
es un tema bien fuerte que ellos que toman las decisiones por allá alto son los 
principales que deben de aportarnos para intentar sacar nuestro país adelante, 
Medellín con toda su infraestructura n términos de seguridad, el platal que le han 
metido, tienen helicóptero, tienen fuerza pública, el apoyo y le prestan la atención en 
Bogotá y el fin de semana pasado, fue un fin de semana negro, desafortunadamente 
para nuestros copartidarios bellanitas, negro lo llamaban en el sentido de ser oscuro, 
de ser de tinieblas, 9  homicidios en dos días, en 2 noches, en estos momentos la 
comuna 13 se está saliendo nuevamente de las manos, acaban de encontrar unas 
personas embolsadas en el deprimido de la Oriental, la comuna nororiental otra vez 
está teniendo unos momentos como hacía muchos años o los tenia, Bello obviamente 
hace parte de todo este proceso y el Ministro viene a una situación que está viviendo el 
Área Metropolitana, no es solamente la estigmatización de Bello. 
 
Esperamos y orar mucho esta semana santa, orarle mucho a Dios por nuestra ciudad, 
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por nuestros ciudadanos, porque les ilumine la mente, el corazón  a todas estas 
personas que toman estas decisiones tan negativas, pero no dejar de desconocer que 
nuestra fuerza pública y la Administración en compañía de los entes metropolitanos 
porque no hay que desconocer que el general Camacho de la  Policía Metropolitana ha 
apoyado  a Bello en estos momentos y ahora el Gobernador y ya viene un Ministro, del 
nivel del Ministro de Defensa, entonces esperemos que sigamos en esa línea de no 
solo la coyuntura. 
 
Dejo entonces la reflexión y si así es entonces para mañana de pronto desarrollar el 
documento y tenerlo listo para que ya conocer como serian los oficios que en ese 
consejo de seguridad se le haga llegar al Ministro y se le manifieste la posición de la 
corporación referente al tema con datos históricos  de las necesidades que muchas 
veces. 
 
Porque entre otras cosa Presidente yo tengo conocimiento que está Administración en 
algún momento estuvo en Bogotá solicitándole apoyo a este Ministro en algunos temas 
de seguridad y en el tema de los… y él mediante estadísticas fundamentaba que no, 
que Bello por el momento no era la prioridad porque habían otros entes territoriales en 
el país que tenían unas problemáticas muy fuertes, les estoy hablando de algo que 
creo que fue del año pasado, entonces mire ahora los resultados. 
 
Seria eso señor Presidente muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Me parece muy loable elaborar el documento medianamente al menos para que vieran 
la perspectiva o tal vez la posición que tiene si no encontramos una convergencia entre 
todos los Concejales, pues medianamente que sepan la posición de la mayoría del 
concejo, que estamos preocupados por la situación que vive el municipio  y que ya 
hemos aunado esfuerzos reiterativamente, no se han visto pues respuestas positivas 
para a municipalidad, me parece muy loable la proposición. 
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Señor Secretario es elaborar el documento y socializarlo antes de la venida y del 
Concejo de seguridad para ver quienes están de acuerdo y quienes se suman a este 
comunicado, mediana presentar una oposición en se consejo de seguridad. Me parece 
algo muy bueno. 
 
También comparto que no es menester de nosotros los Concejales estar en esos 
consejos de seguridad, tampoco saber más de lo que tenemos que saber, pero sí que 
compartan los resultados y yo considero que con todo el respeto que puede merecer la 
fuerza pública hoy, a nosotros nos ha faltado información, nos han negado información, 
es que esa desinformación o esa falta de nosotros mostrar los resultados que hacen 
ellos también es competencia de nosotros, todas estas fuerzas públicas y fuerzas 
especiales que hoy nos acompañan hace un gasto al erario público y todas estas 
fuerzas se les suministra algunos, o sea lo necesario para permanecer dentro de la 
municipalidad y hoy la gente está pidiendo resultados y nosotros estamos acéfalos en 
la información y no hemos tenido la mejor voluntad por parte de la policía para venir a 
rendir informes, no para venir, porque siempre han venido, pero no con contundencia e 
información veraz que podamos replicar, entonces también es mostrarle a la policía  
que hoy necesitamos que socialicen lo que hacen, no sus inteligencias, pero 
medianamente los resultados que se han obtenido frente a esto, porque ya viene 
circulando también el tema de bueno, tenemos hoy más de 300 hombre entre todas las 
fuerzas especiales que hoy tenemos, se les paga combustible, se les paga hospedaje, 
se les paga alimentación, toda la logística y los índices siguen igual o disparados; 
entonces es como invitar a la Policía nuevamente señor Secretario para que nos 
comenten a partir de la hora  cero o de la hora de llegada del Gobernador que dijo que 
nos iba a aumentar el pe de fuerza, cual ha sido la efectividad de estas fuerzas 
especiales. 
 
¿Algún otro Honorable en asuntos varios?  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente le quiero informar la asistencia de todos los Honorables Concejales a 
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la Sesión de hoy. 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, levanto la Sesión,  cito para mañana 15 de abril a las ocho de 
la mañana. 
 
Feliz  día para todos 
 
 
 
 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
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